

Всем привет, вот в связи с разгулом стихий, плотным расписанием и как-то вдруг малым количеством выходных, приз Силенко в городе Серове в рамках Кубка Северных городов состоялся в минувшую пятницу после трудового дня, но на фоне школьных каникул. Этот вынужденный и непростой с организационной точки зрения матричный сдвиг, конечно, привел к потере части потенциальных участников, но на то он и календарный гамбит, чтобы все-таки при определенной жертве количества сохранять качество. При всех отягчающих обстоятельствах старт был проведен, как всегда, на самом высоком уровне. В красной группе в забеге на 10 км тройка абсолютных победителей определилась в таком виде: Ерышов Михаил (Краснотурьинск), Иванов Илья, Жулдыбин Андрей (оба Карпинск). В приложении смотрите протокол + некоторые фотокарточки, дополнительные фотокарточки смотрите тут <https://yadi.sk/d/dKfUpbayqYzxN>

Также для тех, кто разогнался, но все никак не может остановиться, в Краснотурьинске в это воскресенье было проведено закрытие зимнего лыжного Краснотурьинского сезона, за что организаторам отдельное спасибо и поклон в пояс, смотрите экспресс-протокол и парочку фотокарточек.

03 апреля в городе Североуральске состоится по принципу домино очередное и уж окончательное поди закрытие сезона по СУО, данный старт пойдет в зачет 5-го этапа Кубка Северных городов, смотрите в приложении положение.

Среди прочих событий следует отметить открытие выставки энтузиаста лыжного спорта Юрия Бессонова, который по совместительству еще и практикующий художник – открытие выставки состоялось 24 марта в выставочном зале города Краснотурьинска, смотрите отдельные работы в приложении, больше – тут: <https://yadi.sk/d/-l4JAS-ZqYzTz>

Общий зачет КСГ будет обновлен чуть позже, пока все, всем спасибо и до встречи - ал